



Режевская ВЕСТЬ

Суббота,
12 декабря
2015 г.

№121 (11401)

Розничная цена
7 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Как можно жить без денег?

Сотрудники фильтровальной станции задали этот вопрос представителям власти на собрании. На предприятии стало плохой традицией накапливать долги по зарплате к концу года. Так происходит уже пятый год подряд. Как выяснилось на собрании, часть долгов перейдёт на 2016 год (стр. 2).

Одну проблему решаем, другие - создаём?

Изменения в дорожной жизни города почувствовали на себе все водители. С 9 декабря светофоры в городе были переведены с двухфазного на трёхфазный режим работы.

Как сообщили в ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району, это сделано в целях обеспечения безопасности пешеходов.

- До появления трёхфазных светофоров госстандартом допускалось совмещение пешеходной фазы и транспортной, - объяснила инспектор по пропаганде Татьяна Гуськова. - Например, на перекрёстке Советская-Костоусова зелёный сигнал светофора загорался одновременно с пешеходной фазой. То есть водитель при повороте направо или налево обязан был уступить дорогу пешеходу, идущему на свой «зелёный». Однако не все соблюдали это правило, подвергая жизнь и здоровье людей опасности.

В трёхфазном режиме сначала включается разрешающий сигнал для движения транспорта, двигающегося по улице Советской и в сторону Костоусова. Далее зелёный свет загорается для авто, следующих в противоположном направлении, а затем одновременно горит зелёный на пешеходных светофорах в четырёх направлениях, весь транспорт в это время стоит.

Несмотря на то, что и водители, и пешеходы понимают смысл нововведений, многие всё же недовольны произошедшими изменениями. В основном жалобы связаны с тем, что увеличилось время ожидания разрешающего сигнала.



Даже самые дисциплинированные пешеходы теряют терпение и, махнув рукой, идут на красный, рискуя оказаться под колёсами машин. Для водителей самым неприятным стало то, что из-за увеличения светофорного цикла

в часы пик в центре города начали образовываться пробки.

Оксана АНИСИМОВА,
фото автора.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

Чужую жизнь загубил, свою - покалечил

6 декабря на улице Максима Горького произошло убийство. В ходе распития спиртных напитков гр. Б. 1984 года рождения нанёс ножевые ранения гр. И. 1994 года рождения. От полученных ран потерпевший скончался на месте до приезда скорой помощи.

Как сообщила старший следователь следственного отдела г. Реж СК России Юлия Пескова, нападавший мужчина задержан. Ранее он был судим за имущественное преступление, нигде не работает, у него есть жена и ребёнок.

В настоящее время в отношении подозреваемого сотрудниками следственного отдела возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (нанесение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оксана АНИСИМОВА.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 12 декабря

Днём пасмурно, температура воздуха минус 1 градус. Ночью с 12 на 13 декабря малооблачно, температура воздуха минус 4 градуса.

Воскресенье, 13 декабря

Пасмурно. Днём температура воздуха минус 4 градуса. Ночью с 13 на 14 декабря небольшой снег, температура воздуха минус 2 градуса.

Понедельник, 14 декабря

Пасмурно, небольшой снег. Днём температура воздуха минус 2 градуса, ночью с 14 на 15 декабря – минус 3.

Вторник, 15 декабря

Пасмурно. Днём температура воздуха минус 4 градуса, ночью с 15 на 16 декабря – минус 11.

14 декабря - Общероссийский день приёма граждан

14 декабря с 12 часов в администрации РГО приём граждан по личным вопросам ведёт исполняющий полномочия главы администрации Режевского городского округа Владимир Филиппович Шлегель.

Справки и запись на приём по телефону 2-14-72.

Две семьи (без детей) снимут благоустроенный дом (коттедж) с мебелью. Своевременную оплату, порядок и сохранность имущества гарантируем. Тел. +7-982-642-10-14.

Реклама

МБДОУ «Детский сад №32 «Аленький цветочек» выражает сердечную благодарность коллективу АО «Сафьяновская медь» и директору Игорю Валентиновичу Цветкову за оказание благотворительной помощи в приобретении искусственного покрытия для детской спортивной площадки. Желаем успехов в работе и процветания вашей организации.

В Конституции РФ нет иноязычных выражений типа «спикер», «парламент», «сенаторы», «импичмент».

История рождения новой Конституции, принятой на референдуме 12 декабря 1993 года, продолжалась 3,5 года.

Предлагалось около 20 различных её проектов, в том числе проект Андрея Сахарова, проект Алексея Собчака и «вариант ноль», подготовленный рабочей группой под руководством Сергея Шахрая. В 1993 году появился общий проект Шахрая - Собчака - Алексея.

На всенародное голосование 12 декабря 1993 года пришли 54,8% граждан. Из них за принятие Конституции РФ высказались 58,4%, против - 41,6%. 25 декабря 1993 года текст Конституции РФ был официально опубликован, и она вступила в силу.

СИТУАЦИЯ



Сотрудники фильтровальной станции устали не только от безденежья. Работать приходится в невыносимых условиях. На предприятии нет воды, дороги между объектами не чистятся.



Режевской прокурор В. Анিকেев и и. п. главы администрации РГО В. Шлегель пообещали помочь в решении вопроса с выплатой зарплаты.

Как можно жить без денег?

Этот вопрос коллектив МУП «Водоканал» (фильтровальной станции) задал 8 декабря местным представителям власти. Зарплата одного работника здесь составляет 8-9 тысяч в месяц, но и этих денег люди не видят уже полгода.

Ситуация повторяется из года в год. К декабрю предприятие накапливает перед сотрудниками долг по заработной плате. Проблема начинает решаться, когда люди, потеряв терпение, обращаются в прокуратуру, администрацию РГО, в СМИ с предупреждением о приостановке работы станции до полного погашения задолженности.

Такая схема была применена и нынче. Час «икс» наступит 18 декабря. Если до этого времени долг по зарплате не погасят, деятельность водозабора будет приостановлена.

Во вторник обсудить ситуацию вокруг невыплаты заработной платы собрались около 30 человек. В их числе сотрудники фильтровальной станции, представители власти и прокуратуры.

Первым взял слово Режевской городской прокурор **Владимир Анিকেев**. Он сообщил, что прокуратурой проведена проверка по факту невыплаты заработной

платы на предприятии МУП «Водоканал». Сумма задолженности предприятия перед работниками только с июля по ноябрь составила более 2 миллионов рублей.

В рамках проверки Режевской городской прокуратурой предприняты следующие меры:

- в интересах 21 работника МУП «Водоканал», которые обратились с заявлениями в прокуратуру, направлены иски в суд;

- в связи с отсутствием со стороны администрации РГО своевременного и должного контроля за деятельностью МУП «Водоканал», а также в связи с бездействием в части оказания финансовой и иной помощи МУП «Водоканал» для погашения задолженности по заработной плате перед работниками в адрес и. п. главы администрации РГО Владимира Шлегеля направлено представление об устранении нарушений федерального законодательства;

- работникам предприятия разъяснено право на обращение с заявлениями в следственный отдел по г. Режу СК России по факту невыплаты заработной платы для проведения проверки.

Заканчивая выступление В. Анিকেев подчеркнул, что ситуация с невыплатой заработной платы в МУП «Водоканал» находится на постоянном контроле в прокуратуре.

Людей же по большому счёту интересует, почему в течение пяти лет проблема фильтровальной станции, которая обеспечивает питьевой водой микрорайон Быстринский, так и остаётся нерешённой и ежегодно повторяется.

Пояснения по этому поводу дал глава РГО **Александр Чепчугов**. Он считает, что основная вина лежит на руководителе предприятия.

- Руководство фильтровальной станции ни разу до декабря не обращалось по поводу большой задолженности. Если бы это произошло раньше, то и вопрос по зарплате можно было начать решать раньше, - сказал Александр Геннадьевич.

После этих слов в беседу вступил исполняющий полномочия главы администрации РГО **Владимир Шлегель**. Владимир Филиппович попытался объяснить работникам, что сложная экономическая ситуация, складывающаяся в коммунальном хозяйстве, особенно в конце лета – начале осени, носит постоянный характер и касается всех муниципальных предприятий, которые оказывают населению услуги по водоснабжению.

- Первая причина – это общая неэффективность системы ЖКХ. На сегодняшний день она убыточна. Вторая причина связана с тем, что летом услуги по подаче тепла и горячего водоснабжения не оказывались и платежи за них не поступали.

Только с началом зимнего сезона появляется возможность погасить долг. При этом мы должны признать, что и руководство предприятия, и руководство округа сделали не всё, чтобы решить вопрос с погашением долга по зарплате, - признался и. п. главы администрации.

Как оказалось, из-за большого внешнего долга предприятия перед поставщиками энергоресурсов счета МУП «Водоканал» арестованы, и все поступающие денежные средства уходят на списание задолженности. В связи с этим руководству предприятия необходимо в первую очередь решить вопрос с открытием отдельного зарплатного счёта. Власти округа пообещали, что до 18 декабря на него будет перечислено порядка 900 тысяч рублей. Это поможет частично выплатить работникам заработную плату.

- Всю задолженность до Нового года мы, к сожалению, погасить не сможем, - подвёл итог обсуждению В. Шлегель.

16 декабря состоится повторная встреча коллектива фильтровальной станции с представителями власти и прокуратуры. На ней будут намечены дальнейшие действия по погашению задолженности.

Оксана АНИСИМОВА,
фото автора.

ПРИЗЫВ

Мамы ждут сыновей

О ходе осеннего призыва, о современных условиях службы в армии, перспективах юношей после демобилизации и многом другом представителям СМИ и матерям призывников рассказали в военкомате 26 ноября на встрече, посвящённой Дню матери.

Как сказал начальник Режевского отдела военного комиссариата Андрей Заврин, одна из целей этой встречи – мониторинг проблем, которые военкомат может помочь решить. Мамы задали интересующие их вопросы, ни одно обращение не останется без внимания.

Один из вопросов касался того, как часто юношам разрешают звонить по сотовому телефону. А. Заврин объяснил, что пользоваться сотовыми не запрещено, но в каждой части в зависимости от её специфики устанавливается график. Где-то можно звонить каждый день, где-то раз в неделю, а то и раз в месяц. Несмотря на возможность позвонить, сыновья продолжают писать обычные письма. Пусть не так часто, но всё-таки пишут.

А. Заврин подчеркнул, что министерство обороны РФ заверяет, что граждан, которые служат по призыву, в горячие точки не отправляют. Там задействуют только служащих по контракту.

Осенний призыв начался 1 октября. В этом году впервые за время существования военкомата Режа было подано 17 заявлений в различные учебные заведения для прохождения вступительных испытаний, и трое ребят из



В военкомате обсудили все интересующие матерей вопросы.

Артёмовского и Режа поступили в высшие военные учебные заведения. Это Владимир Калугин, Фархат Хакимов и Владимир Попов. Также впервые из нашего военкомата парень отправлен в научную роту (из Артёмовского), предназначенную для одарённых ребят. Ещё один необычный момент нынешнего призыва – выбор альтернативной службы. Один из призывников в Артёмовском районе по своим религиозным взглядам выбрал альтер-

нативную гражданскую службу. Он будет служить почтальоном 27 месяцев на «Почте России».

В этом году из нашего района планируется призвать 51 юношу. На момент проведения круглого стола было отправлено служить уже 26.

Арина АГАПОВА,
фото автора.

⇨ ФОТОФАКТ



В. Шлегель, Л. Устинов, Л. Пичугина.

Заслуженная дань уважения

4 декабря, накануне 74-й годовщины начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой, и. п. главы администрации РГО Владимир Филиппович Шлегель и начальник управления социальной политики Любовь Васильевна Пичугина поздравили ветерана-долгожителя нашего района, единственного участника битвы за Москву Леонида Митрофановича Устинова.

Леонид Митрофанович с 1938 года служил в рядах Красной Армии, прошёл всю войну. Воевал на Калининском, 1-м и 2-м Украинских фронтах. Служил механиком по авиационному вооружению. Ветеран награждён многочисленными наградами, в том числе двумя медалями «За боевые заслуги». После демобилизации работал на механическом заводе.

Арина АГАПОВА, фото автора.

⇨ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ В память о героях войны

В сельской библиотеке Арамашки оформлена Стена памяти «Они сражались в тылу и на фронте». Совет ветеранов и родословно-краеведческое общество «Веги» проделали большую работу по сбору фотоматериалов.

Благодарим Владимира Сергеевича Забелина за обработку фотографий и вёрстку стенда, за материальную поддержку - Людмилу Кирилловну Ерёмченко, Рафилю Рашидовича Садыкова, Виталия Владимировича Конева, Виктора Васильевича Чушева, Юрия Ивановича Лукянчука, Александра Вячеславовича Подковыркина.

Н. МАНЬКОВА, зав. библиотекой.

⇨ КРАЕВЕДЕНИЕ

Родительский дом - начало начал

Любовь к Родине начинается с любви к своей семье, к своему дому. Любая семья начинается с дома, а родительский дом воспитывает, учит детей жизни.

К родительскому дому режевские родоведы и Центральная детская библиотека предложили обратиться учащимся 3-4 классов школ нашего района. 29 ноября в читальном зале библиотеки состоялась игра – соревнование между командами семи школ района - №№1, 2, 3 (две команды), 4, 5, 10, 30. Соревновались «Почемучки», «Семья», «Познайцы», «Источник», «Родной дом», «Любознайки», «Школьная семья», «Литературные гении» в знании крестьянского быта и семейных отношений. Команды кроме названия придумали и интересные девизы, зовущие к победе. Удивительно талантливы и изобретательны оказались дети на самом первом этапе игры.

Крестьянский дом и всё, что в нём, оказалось, мало знакомо современным детям. А ведь Русь, Россия всегда была крепка народом, большинство которого составляло крестьянство. Многие предметы, которые раньше «жили» в избе, дети не узнали. Мы уже не пользуемся урыльником, рукомыльником, умывальником, похожим на горшок, как решили дети. У нас «не живёт» в квартире светец, державший горящую лучину в тёмное время в избе. Хотя тусесок знают, и сито, и ухват, и зыбку. А вот для чего нужно было хозяйке помело, обязательно узнаем в следующей нашей игре.

Радует в детях желание найти ответ на предложенную тему. Ими были использованы многие источники, и, конечно, была помощь старших. А во время игры дети старались разобраться в названиях старинных предметов, старались прочесть пословицы о семейных отношениях, отгадать загадки, связанные с домом, соединить слова в кроссворде «Семья».

Особенно меня порадовало отношение детей к до-

⇨ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

В планах - продвижение Интернета в сёлах

Раньше к нам в редакцию нередко обращались жители частного сектора с вопросом, когда и к ним проведут Интернет. Сейчас эта проблема решена, именно в сфере частного сектора работает ИТ Компания «АДМ».

- Вообще компании около 9 лет, - рассказывает её исполнительный директор Константин Дёмин. - Раньше мы занимались сервисными услугами - ремонтом компьютеров, настройкой программного обеспечения. Сейчас компания получила лицензии на услуги связи. Работаем в этой области уже 2 года. Сейчас охвачен практически весь частный сектор города (кроме 5-го и 6-го участков). Ранее в этих районах жители пользовались в основном 3G модемами с ограничением по трафику, а безлимитных пакетов не было.

Хорошим подспорьем для компании стало обучение Константина и соучредителя компании Алексея Верхорубова на курсах для предпринимателей в Режевском фонде поддержки малого предпринимательства, и конечно, грант, полученный Константином в прошлом году. Тогда в Реже был представлен 21 проект, и на 14 из них были выделены гранты.

Как рассказывает Константин, получить его было не просто, защите проекта предшествовала большая подготовка. Но всё получилось. Сумма гранта - 300 тыс. рублей. Часть из них ушла на покупку различного оборудования, которого в этой сфере нужно немало, часть на регистрацию частот беспроводных станций.

Сейчас компания базируется в бизнес-инкубаторе. Здесь расположен узел связи, от которого Интернет проходит до базовых станций, установленных в разных частях города. До домов режевлян Интернет идёт беспроводным способом, при помощи антенн, которые устанавливаются на дома.

Именно эту сферу Алексей и Константин выбрали случайно, у обоих были знания по работе в электронике. Константин работал инженером по автоматизированным системам управления технологическими процессами газотурбинных электростанций. Алексей по специальности инженер по автоматизированным системам обработки информации и управления, работал во вневедомственной охране.

- Здесь оборудование немного другое, поэтому приходилось до многого доходить самим, - рассказывают



К. Дёмин и А. Верхорубов.

предприниматели. - В чём-то помогли инженеры по сетевому оборудованию из Москвы.

Сейчас в коллективе 4 человека - кроме наших собеседников, это инженеры Павел Исанбаев и Виталий Чирков.

В планах компании - работа и за пределами Режа. Сейчас совместно с «Ростелекомом» прорабатывается техническое решение по подключениям в деревнях и сёлах района. В тестовом режиме уже подключено несколько домов в Останино, Липовке и Першино.

- Для нас созданы комфортные условия в бизнес-инкубаторе, - продолжают К. Дёмин и А. Верхорубов. - Бухгалтерию нам ведёт специалист централизованной бухгалтерии Режевского фонда поддержки предпринимательства, по различным вопросам бизнеса здесь же можно получить консультацию в рамках муниципальной программы поддержки малого предпринимательства.

Начинающим предпринимателям мы пожелаем бы не бояться открывать собственное дело. Главное, правильно подойти к реализации бизнеса, все расчёты должны быть очень точными. Также важно выбрать правильную систему налогообложения. Кстати, курсы от фонда поддержки предпринимательства очень помогают в этом плане.

Арина АГАПОВА, фото автора.



машнему заданию. Во-первых, сказок, где упоминается русская печь, назвали так много, что трудно было жюри вести подсчёт. И второе задание - найти литературные произведения о русской избе - тоже выполнено всеми командами на «отлично». Члены жюри слышали и узнали очень много имён поэтов и писателей, которые так или иначе в своих произведениях описывают дом, избу, избушку - дорогой символ в жизни каждого человека.

Заслуга в том, что игра состоялась, принадлежит руководителям команд, людям, неравнодушным к истории нашей страны, нашего народа. Вот их имена: Роза Николаевна Артемьева и Елена Сергеевна Борисова из школы №1 (17), Ирина Леонидовна Загребина из школы №2, Светлана Александровна Шаравьёва и Надежда Ивановна Портянко из школы №3, Людмила Петровна Дегтярёва

из школы №4, Любовь Анатольевна Бачина и Людмила Владимировна Величко из школы №5, Светлана Викторовна Россихина и Надежда Юрьевна Брущенко из школы №10, Ольга Андреевна Алмазова из школы №30, а также Ольга Васильевна Белоусова - библиотекарь Центральной детской библиотеки.

Чем больше наши дети будут задумываться о том, что является ценностью в жизни, о корнях своей семьи, о единстве поколений, тем богаче они будут. И пусть больше у нас будет учителей, детей и родителей, которым интересна наша родная история.

Л. СОСКОВА, член Режевского историко-родословного общества.

Фото С. ИСАКОВОЙ.

ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

Спорт - это развитие, новые друзья и интересное общение

Немало лет Режевской район на различных соревнованиях по гиревому спорту успешно представляют клевакинские спортсмены. В этом номере мы хотим вас познакомить с Ильёй Карповым (кандидат в мастера спорта) и Кириллом Трушковым (1 разряд). Участвуя в соревнованиях и регулярно тренируясь, они постоянно повышают свой уровень и доказывают мастерство. Так, в октябре на спартакиаде Восточного управленческого округа в Верхней Пышме оба спортсмена стали чемпионами в своих весовых категориях. Мы попросили спортсменов ответить на вопросы «Р. В.».

Сколько времени вы занимаетесь гиревым спортом?

Илья: Ходить в зал я начал с 12 лет. Но, так сказать, профессионально занимаюсь гиревым спортом с 1 курса (имея при этом уже неплохие результаты и навыки).

Кирилл: Гиревым спортом занимаюсь 7 лет.

Чем он понравился?

Илья: Понравился он тем, что те люди, которые занимаются гиревым спортом, имеют хорошую физическую подготовку (выносливость), силу воли, воспитывают в себе морально-волевые качества, у этих людей появляется целеустремлённость, а цель в жизни человека, по моему мнению, является главным фактором, который заставляет нас «идти вперёд, не опуская рук», развивать в себе упорство и стремление, это то, что, мне кажется, необходимо каждому человеку.

Кирилл: Ну, во-первых, - это древний традиционный спорт нашего народа; а вторых, он развивает спортсмена всесторонне.

Каких результатов удалось достичь на крупных соревнованиях?

Илья: На чемпионате трёх федеральных округов России по гиревому спорту в апреле прошлого года в городе Томске я занял XI место из XIV, выполнив норматив кандидата в мастера спорта. В 2015 году стал чемпионом Восточного округа Свердловской области, установив рекорд области в своей весовой категории, в подъёме гирь весом 24 кг с зафиксированным количеством подъёмов в 140 раз.

Кирилл: На особо крупных соревнованиях я не был, а на уровне области выступаю регулярно. За это время неоднократно становился призёром чемпионата Свердловской области, победителем и призёром



Илья Карпов.

кубка области.

Где в Свердловской области лучше всего развит гиревой спорт?

Илья: Я думаю, в Пышминском районе, так как там живёт единственный в Свердловской области мастер спорта международного класса. Также большое количество перспективной молодёжи занимается в Нижнем Тагиле.

Кирилл: В рабочем посёлке Пышма, Туринске, Нижнем Тагиле, п. Верхнее Дуброво.

Чем сейчас занимаетесь и часто ли удаётся тренироваться?

Илья: Учусь на 3 курсе инженерного факультета в Уральском государственном аграрном университете. Тренируюсь 3 раза в неделю. А между тренировками - бег и общая физподготовка.

Кирилл: В данный момент я работаю, и приходится подстраиваться под график работы, но стараюсь тренироваться не реже трёх раз в неделю.

У вас есть ещё какие-то увлечения?

Илья: Стараюсь интересоваться всем понемногу.

Кирилл: Мне нравится туризм, походы, предпочтительно пешие.

Почему, по вашему мнению, стоит заниматься спортом?



Кирилл Трушков.

Илья: Как я уже говорил, профессиональный спорт, и не только профессиональный, развивает большое количество положительных качеств в личности человека. А также укрепляет физическое здоровье человека. Да и вообще, это очень здорово и интересно - заниматься спортом и участвовать в различных соревнованиях.

Кирилл: Я бы сказал, что стоит заниматься спортом, в конкретном его значении, если это нравится; гораздо важнее просто развивать себя физически, а какими средствами - каждый должен решать сам.

Что это даёт вам?

Илья: Начнём с того, что это развитие, хотя бы физическое. Также это борьба со своей ленью, всегда воспринимается как успех, развивает волю и обогащает жизнь новыми красками. Ведь спорт - это наша жизненная активность, это силы на те дела, которые обычно откладываются «на потом», спорт - это новые друзья и знакомства.

Кирилл: Спорт мне даёт возможность общения с другими спортсменами, а я считаю, что общение с людьми посредством спорта - одно из самых бескорыстных и честных, что сейчас большая редкость, и очень это ценю.

Фото из личных архивов К. ТРУШКОВА и И. КАРПОВА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Турнир, посвящённый Дню Неизвестного солдата

28-29 ноября наш город принимал гостей-теннисистов из Артёмовского, Алапаевского и Ирбитского районов на турнире, посвящённом Дню Неизвестного солдата, на призы «Антея».

Играли на двух площадках - в теннисных залах Центра творческого развития и Центра культуры и искусств. Первыми стартовали молодые спортсмены. Наши ребята заняли два первых места (Евгения Дрововозова и Александр Соколов), пять вторых мест (Александр Слаутин, Олег Мячков, Дарья Пескова, Максим Пятков, Юрий Серебренников), четыре третьих места (Павел Сакерин, Илья Ясюкович, Никита Сергеев, Дмитрий Иванов).

29 ноября играли опытные, взрослые теннисисты. Борьба была очень упорной. I место занял наш спортсмен Алексей Ужевский, II место у нашего гостя из Артёмовского Эдуарда Дунаева, III места у Сергея Рякова (Реж) и Романа Найды (Ирбит).

Участники соревнований благодарны организаторам турнира за предоставленные призы, за возможность встречи на теннисных площадках Режа.

В это же время проходил турнир в Артёмовском памяти В. Рожина. Режевляне приняли участие и в нём. Наши спортсмены заняли два первых места (Михаил Буторин, Илья Ясюкович), два вторых места (Ольга Мячкова, Евгения Дрововозова).

Заканчивается 2015 год, но не заканчивается спортивный сезон. Наши теннисистов ждут новые соревнования как на местных площадках, так и на выезде.

Л. МАНЧУРОВА,

председатель федерации настольного тенниса РГО.

НОВОСТИ СПОРТА

Ещё одна победа Рауфа Сограби



Имя Рауфа Сограби уже давно на слуху среди коллег по греко-римской борьбе. В его копилке много золотых медалей, и она пополнилась ещё одной - с XV всероссийского турнира по вольной борьбе памяти моряка-подводника подлодки «Курск» Ивана Нефедкова.

Соревнования проходили в ноябре в посёлке Большой Исток при участии 280 спортсменов из 8 регионов России. Рауф выступал в весовой категории до 54 кг и стал сильнейшим, вновь поднявшись на высшую ступень пьедестала.



В лидерах среди соседей

Впервые за долгие годы команда нашего района стала бронзовым призёром в спартакиаде Восточного округа. Соревнования проходили в течение всего года и включали 17 видов спорта. Несмотря на то, что конкуренция была высокой (участвовали 15 районов) и не всегда удавалось принять участие в очередном этапе, режевляне показали себя с отличной стороны.

→ БАСНЯ



Двуликий Янус, или О том, как можно дурить людей

Болванчик, идол и божок
В умах людских дыру прожёт.
Двуликий Янус – мастер поиграть
И разные нам лица показать.
Первое лицо у Януса такое:
Доброе, открытое, простое.
Он готов спортсменам помогать
Да культуру в городочке поднимать.
Лик второй его уродлив непомерно:
Злобен и завистлив он безмерно.
Морду вторую он кажет нечасто,
Лишь врагам (запугать их отчасти?)
Вот и думают люди: он добрый,
Очень щедрый и чуть беспокойный.
Всё на свете волнует его:
Например, дыра в бюджете отчего?
И дороги снова не в порядке,
Коммуналка – та вообще в упадке...
О проблемах, в общем, он беспокоится,
Всё никак не может успокоиться.
Имидж правдоруба создаёт,
Ласково так, вкрадчиво поёт.
А на деле у него амбиций куча,
Для того он и затеял в городочке бучу:
Чтобы власть к рукам прибрать,
Да самовластно всем и всеми управлять.
Без морали тут не обойтись:
Янусами чтобы не обзавестись,
На посулы не ведитесь, люди!
Жить тогда спокойней, лучше будет.

И. АВДЮКОВА.

→ ОГИБДД - ИНФОРМ



Уважаемые водители, отделение ГИБДД ОМВД России по Режевскому району напоминает, что согласно требованиям п. 5 приложения №8 к техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности колёсных транспортных средств» с 1 января 2015 года запрещается эксплуатация в зимний период (декабрь, январь, февраль) на обледеневшем или заснеженном дорожном покрытии транспортных средств, не укомплектованных зимними шинами. Колёса должны быть маркированы знаком в виде горной вершины с тремя пиками и снежинки внутри неё, а также знаками «M+S», «M&S», «MS» при остаточной глубине протектора указанных шин не более 4 мм.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения г. Режа призывает участников дорожного движения относиться с ответственностью к соблюдению Правил дорожного движения Российской Федерации.

ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району.

→ РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Реж навестили четвероногие спринтеры

5 декабря на стадионе «Школьник» царила весёлая суматоха, сопровождаемая детским смехом и заливым лаем. Поводом для кутерьмы стали катания на собачьих упряжках. Такое необычное развлечение устроили для режевской детворы казаки «Станицы Режевская» совместно с участниками екатеринбургского клуба ездовых видов спорта «Люпус спиритус».

В гости со спортсменами приехали разные виды тягловых собак, среди которых сибирские хаски, маламуты, самоеды и другие.

Очень понравились ребятам дружелюбные Вега и Спот (заводчики Ольга и Андрей Голдовы). Спортивные собаки породы бордер-колли постоянно участвуют в соревнованиях по фризби – ловле летающих дисков. Активные четвероногие продемонстрировали отличную физподготовку, без усталости подхватывая на лету тарелки, которые запускали для них маленькие зрители.

Детям подобные мероприятия доставляют радость, а для погонщиков и собак – это обычная тренировка перед предстоящими соревнованиями. Как ближайшие открытые состязания по зимним дисциплинам ездового спорта «Уральский хребет-2015» состоятся 19 декабря в городе Дегтярске, – поделилась каюр (водитель одной из упряжек) Елена Белоусова.

Елена профессионально занимается скиджорингом (гонка на лыжах с собаками). Многократный призёр и победитель соревнований в нашей области, в Екатеринбурге, а также в Перми, Челябинске. В прошлом году спортсменка заняла второе место на этапе Кубка Чемпионата мира. Сейчас Елена со своими четвероногими друзьями выходит на новый спортивный уровень. Совсем скоро она будет участвовать в гонках на собачьих упряжках. Специально для этого летом приобретены нарты.

Упряжка молодая, бестолковая. Ну ничего, научимся, – не унывает погонщица. – Самая опытная молодая собака – Кондраша – голубоглазый хаски. Он жоак и уже чемпион. Остальные в этом сезоне подтянутся.

В отличие от начинающих собратьев упряжка Ксении Бучилко состоит из титулованных сибирских хаски. По словам хозяйки, у всех большие шоу-перспективы, а также высокие результаты в ездовом спорте. Алиса, Оли, Скай и Саяна тоже побывали на этапе Кубка мира. Собаки участвуют не только в состязаниях, но и ходят на выставки.

Наша общественная организация второй год сотрудничает со спортсменами. Вместе мы устраиваем для детей праздник. В прошлом году благотворительная акция проходила на лыжной базе «Локомотив» для детей-сирот из Булаша. Нынче впервые решили организовать катание в Реже, заранее подготовили трассу на стадионе, для гостей приготовили плов и шурпу, – рассказал казачий атаман Алексей Заливин.

Кроме развлекательного момента, организаторы преследуют и другие цели. Среди них – популяризация ездовых видов спорта, приобщение детей к здоровому образу жизни и воспитание уважительного, заботливого отношения к животным.

Оксана АНИСИМОВА,
фото автора.



Резвая Вега – профессионал в фризби, спорт для неё – увлекательная игра.



Ксения Бучилко со своими питомцами.



«Хаски» ростом с человека с удовольствием позировала и раздавала детям конфеты.



Елена Белоусова только начала тренировать упряжку. Перед стартом собаки испытывают кураж, нетерпеливо подвывают и подвизгивают.

→ НАДО ЗНАТЬ

Если нарушаются ваши права

Мы продолжаем правовые консультации по вопросам защиты прав потребителей. В правовой отдел администрации режевляне неоднократно обращались с вопросом - имеют ли они право вернуть товар (качественный или некачественный), купленный через интернет-магазин. Несмотря на то, что закон «О защите прав потребителей» чётко оговаривает права покупателей в таких ситуациях, многие продавцы интернет-магазинов не спешат возвращать деньги или обменивать товар. Что делать в данном случае – консультирует ведущий специалист правового отдела **Мария Васильевна ТЮНЯЕВА**.

- Как вернуть деньги за товар, купленный в интернет-магазине?

- Условия возврата товара, купленного в интернет-магазине, существенно отличаются от условий возврата товара, купленного в обычном магазине. Поскольку интернет-магазин является дистанционным способом продажи, то действуют особые правила. Они регулируются статьёй 26.1 ФЗ «О защите прав потребителей», а также «Правилами продажи товаров дистанционным способом», утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 г. №612.

Главное правило – это право отказаться от покупки и вернуть товар без объяснения причин в течение 7-и дней после доставки (а также в любое время до момента доставки).

В момент доставки вместе с товаром покупателю должна быть предоставлена письменная памятка о праве вернуть товар в течение 7-и дней. Если такая памятка не была предоставлена, то срок возврата увеличивается до 3-х месяцев.

Единственное ограничение - нельзя вернуть товар, изготовленный на заказ (по индивидуально определённым характеристикам), если отсутствуют недостатки.

Подписывая акт доставки, обязательно укажите обнаруженные дефекты (царапины и т. п.). Кстати, акт должен быть в 2-х экземплярах. Если указываете замечания к внешнему виду, требуйте копию акта. Также требуйте копию акта, когда товар доставляется в разобранном

виде (мебель и т. п.). Указанный акт необходим на случай возникновения спора во время возврата или обнаружения скрытых дефектов.

- В какой срок и как продавец обязан вернуть деньги?

- При возврате покупателем товара надлежащего качества продавцом составляется акт возврата за подписью обеих сторон. Продавец обязан передать деньги в течение 10-ти дней после составления акта удобным для вас способом. Продавец имеет право удержать расходы на доставку товара от покупателя. Расходы, связанные с перечислением денег, несёт продавец.

- Как действовать, если продавец отказывается вернуть деньги?

- При нарушении прав потребителя алгоритм действий одинаковый: претензия, суд, жалобы.

Вкратце – сама процедура. Для начала необходимо связаться с представителем магазина и объяснить сложившуюся ситуацию. Стоит ненавязчиво намекнуть на своё желание получить замену/возврат средств.

В случае противодействия необходимо составить письменную претензию с требованием возврата денег либо замены товара. Отправлять такую претензию нужно обязательно заказным письмом с уведомлением о вручении.

Продавец может потребовать заключение экспертизы товара. Согласно закону, он сам обязан отвезти товар на экспертизу. Вам необходимо передать товар представителю магазина. Расходы по доставке товара также берёт на себя продавец. Помните, что при нарушении сроков исполнения обязанностей вам полагается компенсация в 1% от стоимости товара за каждый день просрочки, в том числе и при задержке возврата денег. При правильных действиях и нежелании продавца выполнять свои обязательства вы можете обратиться в суд.

В заключение советую внимательнее выбирать интернет-магазин. Если на сайте нет информации о наименовании продавца и его реальном адресе, то следует отказаться от покупок в таком магазине.

Подготовила **Е. ВЬЮГОВА**.

О наделении филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество (ЕГРП)

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (далее – Управление) информирует о том, что с 1 января 2016 г. в соответствии с приказом Росреестра от 13 января 2015 г. № П/1 филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Свердловской области (далее – филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области) будет осуществлять предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП) в виде выписки:

- содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества;
- о переходе прав на объект недвижимого имущества;
- о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества;
- о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным.

Кроме того, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области будет наделён полномочиями по предоставлению сведений из ЕГРП посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения ЕГРП.

Обращаем ваше внимание, что с 1 января 2016 г. указанные запросы, поступившие в Управление, его территориальные отделы посредством почтового отправления или курьерской доставкой будут перенаправляться на исполнение в отделы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области, что соответственно увеличит срок их обработки.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» не наделается полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в ЕГРП в виде: справок о содержании правоустанавливающего документа; копий договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки, совершённой в простой письменной форме, или копий иного правоустанавливающего документа и (или) копий иных документов, помещённых в дела правоустанавливающих документов. Данный вид запросов обрабатывается только Управлением, его территориальными отделами.

В связи с делегированием филиалу ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области полномочий по предоставлению сведений, содержащихся в ЕГРП, в Управлении будут закрыты офисы приёма-выдачи документов, сокращена штатная численность сотрудников, осуществляющих обработку и подготовку готовых документов (выписок, уведомлений).

В целях оперативного получения готовых документов (выписок, уведомлений), рекомендуем направлять запросы в бумажном или электронном видах напрямую на исполнение в отделы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области в соответствии с наделёнными полномочиями либо подать в офисы приёма-выдачи документов филиалов МФЦ, расположенных на территории муниципальных образований Свердловской области.

Перечень адресов отделов филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» и филиалов МФЦ, по которым осуществляется приём запросов при личном обращении, публикуется на официальном сайте Росреестра и МФЦ.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Управлением муниципальным имуществом Администрации Режевского городского округа сообщает о продаже посредством публичного предложения следующего имущества:

Лот №1

Здание столовой общей площадью 230,1 кв. м на земельном участке площадью 862 кв. м, расположенное по адресу: Свердловская область, Режевской район, посёлок Озёрный, ул. Октябрьская, д. 3А

Начальная цена: 474000,00 рублей

Минимальная цена (цена отсечения): 237000,00 (двести тридцать семь тысяч) рублей

Шаг понижения: 47400,00 (сорок семь тысяч четыреста) рублей

Шаг аукциона: 23700,00 (двадцать три тысячи семьсот) рублей

Задаток: 94800,00 (девяносто четыре тысячи восемьсот) рублей

Способ продажи: продажа посредством публичного предложения

Лот №2

Нежилое здание общей площадью 359,0 кв. м, расположенное по адресу: Свердловская область, Режевской район, посёлок Озёрный, ул. Советская, д. 12.

Начальная цена 220000,00 рублей (двести двадцать тысяч рублей) 00 копеек

Минимальная цена (цена отсечения): 110 000,00 рублей (сто десять тысяч рублей) 00 копеек

Шаг понижения: 22000,00 (двадцать две тысячи) рублей

Шаг аукциона: 11000,00 (одиннадцать тысяч) рублей

Задаток: 44 000,00 (сорок четыре тысячи) рублей

Способ продажи: продажа посредством публичного предложения

Лот №3

Нежилое здание общей площадью 1064,8 кв. м, расположенное по адресу: Свердловская область, г. Реж, ул. Красноармейская, д. 26

Начальная цена: 4803000,00 рублей (четыре миллиона восемьсот три тысячи) рублей

Минимальная цена (цена отсечения): 2401500,00 (два миллиона четыреста одна тысяча пятьсот) рублей

Шаг понижения: 480300,00 (четыреста восемьдесят тысяч триста) рублей

Шаг аукциона: 240150,00 (двести сорок тысяч сто пятьдесят) рублей

Задаток: 960600,00 (девятьсот шестьдесят тысяч шестьсот) рублей

Способ продажи: продажа посредством публичного предложения

С характеристикой и составом имущества, а также с условиями договора купли-продажи можно ознакомиться в кабинете 12 здания администрации по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 16, каб. №12

Задаток вносится на расчётный счёт Управления муниципальным имуществом Администрации Режевского городского округа: УФК по Свердловской области (902 Управление муниципальным имуществом Администрации Режевского городского округа, л/сч 05623074350) ИНН 6677001338, КПП 667701001, БИК 046577001, р/сч 40302810600003016228, Уральское ГУ Банка России г. Екатеринбург

Приём заявок осуществляется с **14 декабря 2015 года по 12 января 2016 года с 8-00 до 17-00, в пятницу с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 12-48.**

Заявки подаются в каб. №12 здания администрации по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 16

К заявке претендент прикладывает следующие документы:

- заверенные копии учредительных документов;
- решение органа управления о при-

обретении имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами (для юридических лиц);

- платёжное поручение, подтверждающее внесение задатка на счёт Продавца;

- копия паспорта (для физического лица), заверенная копия свидетельства о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя (для индивидуального предпринимателя)

Все листы документов, предоставляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента и подписаны претендентом или его представителем. К данным документам прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой у претендента

Задаток должен поступить на расчётный счёт Управления муниципальным имуществом не позднее **11 января 2016 года**. Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании претендентом участниками аукциона.

Определение участников аукциона проводится **15 января 2016 года в 9-00 часов** по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 16, каб. №12.

Дата, место и время проведения аукционов 01 февраля 2016 года:
Лот №1 - в 10-00 часов;
Лот №2 - в 10-30 часов;
Лот №3 - в 11-00 часов;
по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 16, каб. №12.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьёй 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

Победителем аукционов признаётся участник, предложивший наиболее высокую цену за приобретение имущества.

Подписанный уполномоченным представителем продавца протокол об итогах аукционов является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Задаток возвращается участникам аукционов, за исключением его победителя в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона.

Договор купли-продажи с победителем аукциона заключается не позднее чем через 5 рабочих дней с даты проведения продажи посредством публичного предложения.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Оплата производится в течение 30 рабочих дней с момента подписания договора путём перечисления денежных средств на расчётный счёт Продавца. При уклонении или отказе покупателя от оплаты приобретённого имущества на него налагаются пени в размере 1/300 учётной ставки ЦБ РФ суммы платежа за каждый день просрочки.

Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи после полной оплаты стоимости имущества.

Настоящее информационное сообщение подлежит размещению на официальном сайте Режевского городского округа www.rezhveskoy.midural.ru, официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru

Телефон для справок (34364) 2-11-79, 3-53-85.

⇨ ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

ООО «Режевской камне-дробильный завод» 7777-8.
требуются: инженер по охране труда, промышленной и экологической безопасности (опыт работы обязателен), заведующий кабинетом предрейсового и послерейсового медицинских осмотров (работа по совместительству). Обращаться по телефону 8-902-254-22-51.
Срочно требуются промоутеры. Подробности по телефону 8-965-520-46-26.
 ЗАО концерн «Росграфит» приглашает: **слесаря по ремонту оборудования (токарного), сварщика-слесаря, механика (оборудование).** Телефон 8-965-545-49-73.
Требуются бригада с опытом работы на карьере блочного камня (гранит). Телефон 8-9222-1-

7777-8.
ООО «ЛПХ» требуется водитель категории «Е». Телефон 2-10-52.
Требуются водитель на тягач с полуприцепом, с опытом работы, г. Реж. Обращаться по тел.: 8-912-617-95-05, 8-961-775-80-63.
Предприятию требуются: переплётчик (с обучением на месте) и кладовщик на полную рабочую неделю. Условия и вопросы по тел.: 8-963-031-05-55, 8 (34364) 3-36-65, в рабочее время.
Для работы по договору требуются: оператор дисковой пиломатериала, ночной сторож. Продаю горбыль дровяной. Самовывоз. Телефон 8-961-573-49-23. Реклама

⇨ ПРОДАЮ

КГТ по ул. Ленина, 72/1. Телефон +7-953-82-69-961.
1-комнатную квартиру в районе Кочнево, S – 22 кв. м, вода, душ, санузел, водяное отопление, баня, огород 3 сотки. Телефон 8-912-25-75-550.
2-комнатную квартиру по ул. Спортивной, 3, S – 47 кв. м, 4 этаж. Телефон 8-912-66-454-96.
2-комнатную квартиру в центре (ул. Трудовая, 32), S – 43,30 кв. м, 4 этаж, цена 1500000 руб., торг. Телефон 8-963-055-18-54.
2-комнатную квартиру улучшенной планировки по ул. Александровской, 100, S – 49 кв. м, 4 этаж. Телефон 8-904-17-68-520.
3-комнатную квартиру по ул. Ленина, 74/2. Тел.: 8-909-010-31-90, 8-909-000-68-84.
земельный участок в пос. Крутиха (ул. Мира, 3), S – 10 соток, электричество, скважина, насаждения. Цена 270000 рублей. Телефон 8-902-273-61-17.
а/м «Мицубиси Лансер 10», г. в. 2007, двигатель 2.0, АКПП, 150 л. с., карбон, зимняя, летняя резина с литыми дисками, сигнализация и др. Цена 360 тыс. руб. Тел.: 8-904-38-16-773, 8-982-61-01-868.
доску (обрезную и необрезную), брус, бруски, штакетники, горбыль. Доставка имеется. Тел.: 8-950-546-65-43, 8-900-211-12-62.
дрова – сухара, чурками. Телефон 8-919-378-22-18.
дрова (берёза, осина, сухара) чурками. Услуги погрузчика, самосвала. Телефон 8-950-633-40-10.
дрова колотые. Телефон 8-982-648-26-54.
дрова колотые (сосна и

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ

Тел. 2-13-71.

Реклама

берёза), срезку дровяную. Доставка а/м «ГАЗ-53» и «Газель». Телефон 8-902-26-22-236.
дрова (берёза, осина), колотые и чурками; сено в рулонах. Доставка а/м «ЗИЛ». Тел.: 8-908-923-97-09, 8-900-206-44-40.
дрова (берёза, осина, сушарник), колотые и чурками. Доставка а/м «ГАЗ». Телефон 8-952-13-14-566.
дрова (берёза, осина), колотые и чурками; опил. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел.: 8-952-146-18-40, 8-912-633-16-87.
дрова берёзовые, колотые и чурками. Доставка а/м «ЗИЛ», «УАЗ». Недорого. Телефон 8-902-442-31-36.
дрова смешанные, доставка а/м «Газель». Телефон 8-950-19-17-304.
дрова сухие, колотые и чурками; сено в рулонах. Тел.: 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
навоз, перегной; отсев; опил, дрова (сухие). Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, «Газель». Телефон 8-953-606-93-39.
сено в рулонах. Доставка. Телефон 8-912-25-40-224.
сено, солому; дроблёнку, ячмень, овёс, пшеницу. Телефон 8-952-149-17-57.
сено, солому в рулонах; поросят 2-месячных. Телефон 8-902-155-15-10.
сено в рулонах; дрова (колотые и чурками), в т. ч. льготным категориям. Тел.: 8-

952-134-71-68, 8-900-206-00-51.
кольца ЖБ (зимой дешевле), доставка, установка; плиты перекрытия, стеновые, ригели, сваи, блоки фундаментные. Телефон 8-912-28-108-10.
поросят. Телефон 8-922-291-33-71.
мясо с частного подворья. Тел.: 8-919-39-565-60, 8-902-188-42-30.
мясо – свинину, туши и полутуши; дрова, доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-982-639-46-16.

Реклама

Впервые в Реже!
16 декабря
 в ЦКИ,
 ул. Ленина, 2
 с 9 до 18 часов
МЕХА ГРЕЦИИ.

В большом
 ассортименте
 шубы из норки,
 бобра, мутона, козлика, тоскана,
 а также большой выбор дублёнок
 (женских и мужских) от 38 до 72 размера.
 Пуховики, головные уборы.
 Меняем старое на новое.
Кредит и рассрочка без первоначального взноса.
Фабрика «Злата»

Реклама

⇨ РАЗНОЕ

Автосервис. Ремонт отечественного авто. Иномарки – по возможности. Обращаться: ул. Бобровская, 61, тел.: 8-932-600-69-39, 8-961-778-24-27.
Натяжные потолки, двухуровневые, «парящие». Любые цвета, новые фактуры. Ширина до 6 м. Сжатые сроки. От 350 руб./кв. м. Договор. Чистый монтаж. Скидки. Тел.: 8-902-442-73-55, 8-900-209-12-34.
Натяжные потолки от производителя. От замера до монтажа – 2 дня. В наличии любые цвета и фактуры, от 350 руб./кв. м. Пенсионерам – скидки. **В наличии люстры и светильники.** Тел.: 8-922-119-43-73, 2-21-26.
Ремонт квартир, офисов, коттеджей. Обои, шпатлёвка, штукатурка, плитка. Установка дверей, ламинат, фанера по лагам и др. Телефон 8-953-602-26-29, Юрий.
Отсев, щебень. Грузоперевозки а/м «МАЗ» - 10 тонн. Телефон 8-950-54-32-628.

Реклама

Уважаемые рекламодатели!

Приглашаем вас разместить свою рекламу в новогоднем календаре, который традиционно выйдет в новом, 2016 году, с первым номером газеты «Режевская весть».

Ежедневно и в течение всего 2016 года жители нашего города и района будут видеть вашу рекламу, что, несомненно, послужит хорошим стимулом к развитию предприятий.

Заявки на рекламные блоки для размещения их в новогоднем календаре принимаются в редакции газеты «Режевская весть» (ул. Красноармейская, 5) до 22 декабря 2015 года. Телефон для справок: 8 (34364) 2-13-71.

Реклама.

⇨ УСЛУГИ

Экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04.
Грузоперевозки: «Газель» - тент. Область, город, межгород. Есть грузчики. Недорого. Тел.: 8-912-050-86-53, 8-912-61-70-566.
Грузоперевозки: «Газель» - тент, высота тента 2 метра. Тел.: 8-932-600-69-39, 8-961-778-24-27.
Грузоперевозки: «Газель» - тент, 1,5 тонны. Город, область, Россия. Телефон 8-909-00-77-909.
Грузоперевозки: «Газель» - тент. Недорого. Телефон 8-922-297-34-83.
Грузоперевозки: фургон «термос», 2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны. Межгород, перевозки. Телефон 8-909-01-121-23.
Грузоперевозки по городу и области (работа почасово). Дрова: берёза, сухара; дровяная срезка. Отсев, щебень, песок. Телефон 8-982-700-81-82.
Грузоперевозки: «ЗИЛ» - будка, 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - будки, тент, борт, цельнометаллическая. Есть грузчики. Щебень, отсев, бут. Телефон 8-909-022-49-23.
Сварочные работы. Сантехнические работы. Телефон 8-902-26-22-329.

Реклама

⇨ СДАЮ

уютную квартиру на день, сутки, час. Тел.: 8-908-919-49-81, 8-982-62-32-927.
помещения свободного назначения: офис, бокс, склад. Можно с правом выкупа. Телефон 8-912-28-10-810.
в аренду торгово-офисные помещения от 10 до 80 кв. метров по адресу: г. Реж, ул. Трудовая, 32 (быткомбинат «Новинка»). Телефон 8-904-54-45-582.
торгово-офисную площадь (60 кв. м) по ул. Ленина, 35 (рядом с рынком) и по ул. Строителей, 1 (20-250 кв. м); 2-комнатную квартиру (Гавань). Телефон 8-950-653-81-84.
торговые, офисные, складские площади в: ТЦ «Современник» (ул. Ленина, 19), ТЦ «Радуга» (ул. П. Морозова, 16) - от 350 руб./кв. м. Телефон 8-912-224-32-32.
3-комнатную квартиру в районе Семь ветров, чистая. Телефон 8-912-263-71-33.

Реклама

⇨ КУПЮ

старину: монеты, колокольчики, самовары, царские знаки, металлические и фарфоровые статуэтки, подсвечники, открытки, фото. Телефон 8-912-234-69-03.

Реклама

Огромное спасибо всем, кто помог материально, поддержал морально и поделился с нами горечью потери нашего дорогого ЛЕБЕДЕВА Олега Геннадьевича.

Родные.

12 декабря исполняется сорок дней, как нет любимого мужа, отца и деда **МАКАРОВА Петра Ивановича.**



Тебя уж с нами нет,
 а мы не верим.
 Любить и помнить будем
 мы всегда!
 И не утихнет боль от той
 потери,
 И сердце не забудет
 никогда!
 Ты в памяти останешься
 навечно:
 Твоя улыбка, смех,
 твои глаза...
 Как жаль, что жизнь твоя
 так скоротечна,
 И в память о тебе
 течёт слеза.
 Для нас ты жив и где-то
 рядом:
 В воспоминаньях, в сердце
 и в мечтах.
 Душа всегда жива,
 она всё знает
 И видит, как страдаем мы
 сейчас!
 На небе стало больше
 ангелом одним,
 И это очевидно,
 точно знаем!
 Сегодня, завтра и всю
 жизнь
 Мы помним, любим и
 скорбим.
 Жена, дети, внуки.

15 декабря исполняется сорок дней, как нет с нами любимого, дорогого мужа, папочки **БЕЛУСОВА Михаила Аркадьевича.**



Тебя уж с нами нет,
 а мы не верим.
 Любить и помнить будем
 мы всегда!
 И не утихнет боль от той
 потери,
 И сердце не забудет
 никогда.
 Ты в памяти останешься
 навечно:
 Твоя улыбка, смех,
 твои глаза.
 Как жаль, что жизнь так
 скоротечна,
 И в память о тебе
 течёт слеза.
 Все, кто знал его, помяните
 вместе с нами. А мы помним,
 любим и скорбим.
 Выражаем глубокую
 признательность и благодарность
 родным, друзьям,
 соседям, коллегам по работе
 – пожарной части 16/10 с. Черемисское,
 всем добрым людям,
 кто пришёл проводить
 его в последний путь.

Родные.

Купон льготного частного объявления «Два по цене одного!»

В рубрики: продаю, куплю, меняю, снимаю, разное (до 15 слов)

ФИО _____

Текст объявления _____

Обратите внимание! Льготное частное объявление «Два по цене одного» даёт возможность публикации в «Режевской весте» вашего частного объявления две среды подряд по цене одного выхода – 90 рублей. Купоны принимаются в редакции газеты «Режевская весть» (г. Реж, ул. Красноармейская, 5) до 31 декабря 2015 года.

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ

любимую мамочку
КОНОВАЛОВУ
ВАЛЕНТИНУ МИХАЙЛОВНУ
с 60-летним юбилеем!

Родная наша, с праздником чудесным!
Пусть жизнь твоя зальётся чудной песней!
В твой юбилей нам хочется отметить,
Что мамы, тёщи лучше нет на свете!
Тебя мы ценим просто бесконечно
За то, что к нам относишься сердечно,
С теплом, с заботой, с вечным пониманием,
Что радуешь всегда своим вниманием!
Желаем тебе множество прекрасных,
Отличных дней, наполненных лишь счастьем,
Огромной радостью, успехами, удачей!
Да будет так!
Не может быть иначе!

Дети, внуки, семьи
Охремчук, Коноваловых.

ПОДКОВЫРКИНА
ГЕННАДИЯ ЯКОВЛЕВИЧА
с юбилеем!

Пусть в душе всегда живёт стремление
К большим делам, высоким достижениям,
Решаются с успехом все задачи
И каждый день несёт с собой удачу.
Пусть будет много новых начинаний,
Свершения, победы и признание!

Пусть будут эффективны все решения,
И планов самых смелых воплощения!
С улыбкой пусть рассвет тебя встречает,
Ну а судьба - всегда оберегает!
Жена, дети, внук.

с юбилеем
ПОДКОВЫРКИНА
ГЕННАДИЯ ЯКОВЛЕВИЧА!

Желаем счастья и здоровья
На много дней и много лет,
И пусть житейские ненастья
В душе не оставляют след.
Пусть этот день морщинок не прибавит,
А старые - разгладит и сотрёт,
Здоровье укрепит, от бед избавит,
Побольше радости и счастья принесёт!
Родные.

ЕВЛАШ
ГАЛИНУ ВАСИЛЬЕВНУ
с днём рождения!

Сто лет прожить тебе желаем,
Не унывать и не стареть,
Всегда весёлой быть, счастливой
И основное - не болеть.
Желаем радости и счастья,
Причин чтоб не было грустить
И в полном здравии, конечно,
До свадьбы правнуков дожить.
Костюковы, Антоновы, Костюковы.

Дорогую НАДЕЖДУ
АНДРИАНОВНУ
ЧЕРЕПАНОВУ!

Поздравить рады с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Желаем в жизни лишь успеха,
Поменьше слёз, побольше смеха,
Дорогу жизни подлинней
И много радости на ней.
Коллеги
по ТП «Радуга».

Автошкола ДОСААФ России
АКЦИЯ!!! СПЕШИТЕ!!!

- Ежедневно производит набор на курсы по подготовке **Водителей «В», «В с АКПП» и «С».**
Обучение дневное, вечернее, в выходные дни.
Оплата в рассрочку, срок обучения от 3,0 до 3,5 месяцев.
 - Ежегодные занятия с водителями автотранспортных предприятий (20 часов).
- Обращаться по адресам: ул. Трудовая, 12А и ул. Пионерская, 11.
Тел.: 2-20-62, 2-14-30, 8-902-272-21-98.
СПЕШИТЕ! СКИДКИ!!!
Лиц. от 18.05.2011 г. действительна бессрочно. Реклама

Уважаемые
покупатели!

Товар из закрывшегося магазина **«Шарм»** вы можете приобрести со скидкой 40% в магазине **«Лена»** по адресу: ул. Ленина, 70/2 («Лабиринт»).

Реклама

Грузоперевозки:

а/м «Газель».

Город, область,

Россия.

8-909-008-02-00,

8-912-65-787-22.

Реклама

Бурение скважин на воду.

Тел. (343) 2-133-386.

Реклама

СДАЮ ТОРГОВЫЕ
ПЛОЩАДИ

в аренду под
магазин или офис.
8-912-26-57-470

Реклама

КУПИМ ВАШ
АВТОМОБИЛЬ

■ Исправный
■ Кредитный
■ Аварийный
Телефоны:
8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама

Дрова колотые (сухие),
пиломатериал.

Телефон 8-902-274-02-36.

Реклама



«Муж – тоже человек. Для чужой жены».

Ю. Булатович.

Новинки из золота и серебра в магазин **«ИЗУМРУД»** поступили с обеих выставок в Екатеринбурге.

Например, цепи «Ленточка» с родием.

Только у нас богатый выбор раритетного золота 583 пробы!

ПРИЕЗЖАЙТЕ, ПРИХОДИТЕ, МЫ ВАС ЖДЁМ.

Ул. Metallургов, 5, магазин-ломбард «Изумруд».

Телефон 2-49-89.

Реклама

Автошкола НЧОУ «АВТОМОБИЛИСТ»

объявляет набор на платные курсы подготовки и переподготовки водителей транспортных средств **категорий В, С, СЕ, Д (по новым образовательным программам).**

- * В стоимость обучения входят ГСМ и вождение.
- * Дополнительные и скрытые платежи отсутствуют.
- * Предоставляем а/м и учебный автодром для сдачи экзаменов в ГИБДД и дополнительного обучения вождению.
- * Проводим занятия по БДД (20 час. подготовка).

Начало занятий **10.12.2015 г.**

Мы ждём Вас по адресу: г. Реж, пер. Зелёный, д. 13, тел. 2-27-71.

Для жителей пос. Быстринский и 6 участка занятия будут проходить по адресу: г. Реж, ул. О. Кошевого, 2А, тел. 8-912-661-97-42.

Лицензия 66ЛО1 №0000698 от 22.05.2013 г.

Реклама

Антикризисное предложение
от группы предприятий «Джалалов»:

«Купи зимой – стройся летом!»

(Специальные «зимние» цены на **ПЕНОБЛОК** стеновой, перегородочный, оконные и дверные перемычки из пенобетона, с возможностью рассрочки платежа и бесплатного хранения на складе до вашего строительства.)

Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1,

тел. 8-902-155-4049 – Алексей.

Реклама

САЛОН МЕБЕЛИ «ДЖУЛЬЕТТА»

предлагает мебель по антикризисным ценам!!!

Горки – от 6100

Кухни – от 8700

Шкафы-купе – от 6700

Комоды – от 2900

Диваны – от 7700

Компьютерные столы – от 1900

И многое другое на любой вкус!

Принимаем заказы на кухонные гарнитуры

по вашим размерам и с выездом на замеры.

В нашем салоне вы можете заказать шторы, покрывала, ламбрекены любой сложности и многое другое.

АТЕЛЬЕ по пошиву штор «МАГИЯ УЮТА».

Ул. Красноармейская, д. 11, телефон 2-20-78.

Реклама

Внимание, акция!

Весь декабрь в парикмахерской «Люсен»
(ул. Бажова, 15, центральный вход)
мужские стрижки со скидкой 20%!

Всем клиентам в подарок купон на 100 рублей
на следующую стрижку.

Телефон: 8-902-264-31-71.

Реклама.

Дорого!

Только 19 декабря (суббота) покупаем натуральные
ВОЛОСЫ, ШИНЬОНЫ, плетёные КОСЫ (от 30 см),

а также сломанные наручные механические часы
по адресу: г. Реж, ул. Ленина, 11,

парикмахерская «Сатурн».

Реклама

СТРОЙКА. Фанера, плита OSB, гипсокартон, изоляция, минеральная вата, сухие смеси. Доступные цены. Бесплатная доставка по городу. Телефон 8-922-16-999-16.

Реклама

Открылся магазин
«На рыбалку»

по адресу: г. Реж, ул. Ленина, 32.

Охота, рыбалка, туризм.

В продаже одежда для рыбаков и охотников, обувь рабочая и для рыбаков, горнолыжные костюмы, одежда для медиков, кроссовки, рыболовные принадлежности.

Сапоги ТОРВИ - 1999 руб.

Малинка – 15 руб.,

мормыш – 25 руб.

Телефон **8-902-58-58-699.**

Реклама

РЕКЛАМА

В ГАЗЕТЕ:

Тел.

2-13-71.

Реклама

Реклама

Мнение авторов публикации может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2550. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 78823.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Реклама

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Главный редактор Г. В. Попова.

Указом Президента Российской Федерации от 5 августа 1996 года установлено, что специально изготовленный единственный экземпляр текста Конституции России является официальным символом президентской власти.

Специальный экземпляр Конституции РФ постоянно хранится в библиотеке Администрации Президента в Кремле и используется только во время инаугурации Президента России.

Переплёт специального экземпляра Конституции сделан из тончайшей кожи (варана) красного цвета, на обложке - накладной серебряный герб России и тиснёная золотом надпись «Конституция России».

Конституция РФ даже успела побыть в космосе. Это произошло в 1999 году, когда грузовой корабль отправил её космонавту Сергею Авдееву, планировавшему получать юридическое образование.